

**Быканов
Константин
Николаевич –**

**«БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЕ
ИМЯ КУБАНИ»**

с. Большой Бейсуг





Быканов Константин Николаевич

Родился Константин Николаевич 13 сентября 1972 года в станице Брюховецкой. В 1989 году окончил школу СОШ №2 ст. Брюховецкой. В 1994 году окончил Новочеркасский государственный технический университет. По базовому образованию инженер-механик.

Свою трудовую деятельность начал в 1995 году в должности инженера-конструктора в хозрасчетном центре «Мысль». В данной должности проработал до июля 1997 года. В июле 1997 года принят в ЗАО «Южная Корона – Брюховецкий комбикормовый завод» в отдел главного механика на должность механика по реконструкции технологического оборудования. В октябре 1998 года переведен на должность главного механика.

С января 2002 года переводом принят в ЗАО Большой Бейсуг Брюховецкого района Краснодарского края главным инженером. В данной должности проработал до марта месяца 2003 года. В марте 2003 года переведен на должность генерального директора в ЗАО «Суворова» (в результата реорганизации ЗАО Большой Бейсуг). В декабре 2003 года назначен генеральным директором ООО «Суворова-поле» (в ноябре 2004 года ООО «Суворова-поле» переименовано в ООО «Урожай XXI век»).

В должности генерального директора предприятия ООО «Урожай XXI век» продолжает работать и в настоящее время. Женат. Имеет двоих детей. Вся его работа направлена на развитие и совершенствование производства с учетом рыночных приоритетов, повышение эффективности работы предприятия, рост объемов производства сельскохозяйственной продукции, увеличение прибыли и конкурентоспособности производимой продукции в целях удовлетворения населения в соответствующих видах отечественной продукции.

Хозяйство ООО «Урожай XXI век», возглавляемое Быкановым Константином Николаевичем, номинировано на получение Премии и почетного звания «Социально-ответственная компания – 2008». Фонд содействия развития предпринимательства от 14 мая 2010 года принял решение о выдвижении ООО « Урожай XXI век» в качестве лауреата III Ежегодной международной премии «Лучший налогоплательщик года». На основании предложения Администрации Брюховецкого района хозяйство включено в Национальный Реестр « Ведущие агропромышленные и сельскохозяйственные организации России- 2011». По классификатору вида экономической деятельности - выращивание зерновых и зернобобовых культур.

В должности генерального директора предприятия ООО «Урожай XXI век» Быканов К.Н. продолжает работать и в настоящее время.

За время работы Быканов Константин Николаевич проявил себя как целеустремленный, ответственный и работоспособный человек, быстро адаптируется к незнакомым профессиональным сферам, что позволяет ему быстро влиять в коллектив и эффективно работать в команде. Талантливый, умный, грамотный организатор сельскохозяйственного производства,

пользующийся авторитетом и уважением среди работников и специалистов АПК района.

Вся его работа направлена на развитие и совершенствование производства с учетом рыночных приоритетов, повышение эффективности работы предприятия, рост объемов производства сельскохозяйственной продукции, увеличение прибыли и конкурентоспособности производимой продукции в целях удовлетворения населения в соответствующих видах отечественной продукции.

Хозяйство общество с ограниченной ответственностью «Урожай XXI век» администрацией муниципального образования Брюховецкий район в 2008 году включено в Федеральный реестр «Всероссийская книга почета»

Быканов Константин Николаевич организует производственно-хозяйственную деятельность на основе широкого использования новейшей техники, прогрессивных норм управления и организации труда. Быканов Константин Николаевич принимает самые активные меры по обеспечению квалифицированными кадрами, рациональному использованию и развитию их профессионального опыта.

За высокие производственные показатели, большой личный вклад в развитие агропромышленного комплекса Кубани, многолетний добросовестный труд Быканов Константин Николаевич был достоин, представлять ООО «Урожай XXI век» Брюховецкого района на краевой Доске Почета «Гордость агропромышленного комплекса Кубани».

Быканов Константин Николаевич ведёт трудовую деятельность на благо всего Большебейсугского сельского поселения и Брюховецкого района, отличается своим добродушием, зачастую принимает участие во все различных акциях: «Дари добро», «Край Добра», «Ради жизни», оказывает материальную помощь учреждениям не только села Большой Бейсуг, но и района. Он не может сидеть сложа руки, когда нужна его помощь, поддержка. Перечислять его благотворительную деятельность можно без конца, так как он помогает всем и везде. Только в 2016 году его благотворительная деятельность проявлялась в таких мероприятиях и акциях, как:

- «Край добра - акция онкологически-больные дети»;
- «Георгиевская лента»;
- Благотворительная помощь коллективу "Стремление" школа искусств ст. Брюховецкой, для участия в конкурсе "Единство России" в г. Москве с 26-30 марта 2016 г;
- Материальная помощь МБОУ СОШ №20, для проведения мероприятия "Бал отличников";
- Безвозмездное пожертвование ДЮСШ МАОУ ДОД для отделения художественной гимнастики;
- Материальная помощь Обществу инвалидов Брюховецкого района на проведение праздников для инвалидов;

- Благотворительная помощь для МБОУ СОШ № 5, МДОУ ДС № 18 "Солнышко" находящихся на территории Большебейсугского сельского поселения;

- Помощь в приобретении канцелярских принадлежностей для первоклассников, из семей, состоящих на профилактических учетах, малообеспеченных и многодетных;

- Регулярная благотворительная помощь для строящейся на территории Большебейсугского сельского поселения религиозной организации православного Прихода храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» и другие.

За годы, проведенные в трудовой деятельности, Константин Николаевич, проявил себя, как человек, отзывчивый, достойный наград и почёта.

Таким образом, Быканов Константин Николаевич - генеральный директор ООО «Урожай XXI век», заслуживает Почетного титула «Благотворительное имя Брюховецкого района», а также «Благотворительное имя Кубани».